
 
Αθήνα, 23 Νοεμβρίου 2012 

 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ  ΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΜΑΣ 

Mε πρωτοβουλία του Δ.Σ της ΕΣΠΗΤ πραγματοποιήθηκε σύσκεψη του  Διοικητικού  Συμβουλίου 

της Ένωσης Συντακτών Περιοδικού-Ηλεκτρονικού Τύπου με τα Δ.Σ. των συνεργαζόμενων 

Ενώσεων των τεχνικών Τύπου (ΕΤΗΠΤΑ), των λιθογράφων (ΠΕΛ), του προσωπικού 

πρακτορείων (ΕΠΠΕΑ), των φωτορεπόρτερς (ΕΦΕ), του προσωπικού περιοδικού-ηλεκτρονικού 

Τύπου (ΕΠΠΗΤ) και των ανταποκριτών ξένου Τύπου (ΕΑΞΤ), στην οποία συζητήθηκαν όλες οι 

δυσμενείς εξελίξεις που δρομολόγησαν συγκυβέρνηση και τρόικα ψηφίζοντας το μνημόνιο 3, και 

που οδηγούν στην υποβάθμιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων και σε πλήρη διάλυση του 

ασφαλιστικού μας ταμείου, μετά την ψήφιση του ν. 4093/2012. 

Τα Δ.Σ. των Ενώσεων κατέληξαν στις πιο κάτω αποφάσεις: 

 Υπογραμμίζουμε τη θέση μας για ενιαία δημόσια ασφάλιση, ενιαίες και αξιοπρεπείς 

παροχές συντάξεων, περίθαλψης, πρόνοιας, υγείας για όλους τους ασφαλισμένους στο 

ΕΤΑΠ-ΜΜΕ 

 Εκφράζουμε  την πλήρη αντίθεσή μας  στην πολιτική της κυβέρνησης για υποβάθμιση 

της ασφάλισης και δήμευσης (κλοπής) των αποθεματικών και των πόρων του 

ασφαλιστικού μας συστήματος 

 Ζητάμε να επιστραφούν όλα τα κλεμμένα αποθεματικά από το κούρεμα του PSI και δεν 

αναγνωρίζουμε κανένα τετελεσμένο 

 Ζητάμε την άμεση σύγκληση Δ.Σ. του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ–στο οποίο να παραβρεθούν τα Δ.Σ. 

των Ενώσεων- όπου να συζητηθούν όλες οι νέες δυσμενείς εξελίξεις 

 Απαιτούμε από τη διοίκηση και τα μέλη του Δ.Σ. του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ να μην συμπράξουν 

στην υποβάθμιση των Παροχών Υγείας και Περίθαλψης του Ταμείου 

 Καλούμε τη διοίκηση του Ταμείου και τις υπηρεσίες του, να πάρουν απόφαση ώστε να 

παρεμποδίσουν κάθε διοικητική πράξη στην κατεύθυνση αυτή καθώς και στην εκχώρηση 

αποθεματικών και ακινήτων του Ταμείου. 

Για τις παραπάνω κοινές και αμετακίνητες θέσεις, αποφάσεις και αιτήματά μας  ενημερώθηκε με 

σχετική κοινή επιστολή των Δ.Σ. των Ενώσεων, ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του ΕΤΑΠ ΜΜΕ καθώς 

και τα Δ.Σ. της ΠΟΕΣΥ, της ΕΣΗΕΑ, της ΕΣΗΕΜΘ, της ΕΠΗΕΑ και της ΕΠΗΕΘ.  

Παραμένουμε σε διαρκή ετοιμότητα και αναμένουμε τις επόμενες κινήσεις εκ μέρους της 

Διοίκησης του Ταμείου. 

Για το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ 

 

  Ο Πρόεδρος            Ο Γεν. Γραμματέας 
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